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11.07.2021 р. набрав чинності наказ Мін’юсту від 29.06.2021 р. № 2320/5 «Про внесення змін до наказу 
Міністерства юстиції України від 18.11.2016 року № 3268/5», яким змінено форму:

 заяви щодо державної реєстрації юридичної особи (крім громадських формувань та органів вла- 
 ди) (форма 2);

 заяви щодо державної реєстрації юридичної особи – громадського формування (форма 4);

 заяви щодо підтвердження відомостей про кінцевого бенефіціарного власника (форма 6).

Оновлені форми заяв приведені у відповідність з вимогами законодавства у сфері державної реєстрації. 

Нагадаємо, що з 11.07.2021 р. до 10.10.2021 р. всі юридичні особи мають подати державному реєстра-
тору інформацію про кінцевого бенефіціарного власника (докладніше читайте в «АгроPRO», 2021, № 13). 
Для цього, зокрема, необхідно подати відповідну заяву за формою 6. Отже, починаючи з 11.07.2021 р. сіль-
госппідприємствам при підтвердженні відомостей про кінцевого бенефіціарного власника чи внесенні 
змін до відомостей про юридичну особу потрібно використовувати нові форми, які можна завантажити за 
посиланням: https://minjust.gov.ua/m/formi-zayav-u-sferi-derjavnoi-reestratsii-yuridichnih-osib-fizichnih-osib-
pidpriemtsiv-ta-gromadskih-formuvan-8149.

Олександр Івончик, юрист ТОВ ЮФ «П.С.П. Право»

Наказом Мінфіну від 13.05.2021 р. № 261 (набрав чинності з 16.07.2021 року) затверджені Типо-
ва форма, за якою здійснюється облік доходів і витрат фізичними особами – підприємцями  

і фізичними особами, які провадять незалежну професійну діяльність, а також Порядок її ведення.

В новій формі (на відміну від старої) з’явилися дві нові графи для відображення:

➥ витрат зі сплати податків, єдиного внеску, ліцензій та дозволів (графа 8). Раніше такі витрати  
 окремо не виділялися, а включалися до складу «інших витрат» – тепер це графа 9;

➥ амортизаційних відрахувань (графа 10). Однак у виносці до цієї графи зазначено, що вона не  
 обов’язкова для заповнення, її показники розраховують за бажанням платника. При цьому роз- 
 рахунок суми амортизаційних відрахувань здійснюється в окремій формі, яка є додатком  
 до типової форми книги обліку доходів та витрат.

Крім того, відтепер ФОПи можуть вести облік своїх доходів і витрат як у паперовому, так і в електрон- 
ному вигляді, у тому числі засобами електронного кабінету. При веденні обліку у паперовому вигляді 
записи слід здійснювати розбірливо, чорнилом темного кольору або кульковою ручкою. Виправлення ро-
блять шляхом створення нового запису, який засвідчується підписом ФОПа. Облік доходів і витрат в елек-
тронному вигляді слід вести у форматі EXCEL. Для ведення обліку засобами електронного кабінету ФОП 
повинні отримати кваліфікований сертифікат відкритого ключа.

У типовій формі, яка ведеться в електронному вигляді, у тому числі засобами електронного кабінету, 
допускається виправлення помилок або коригування шляхом доповнення рядка, у якому відображається 
від’ємне або позитивне значення. У разі ведення обліку в електронному вигляді ФОП зобов’язаний на вимо-
гу ДПС надати засвідчену належним чином копію такого обліку в паперовому вигляді. Наказ Міндоходів від 
16.09.2013 р. № 481, яким було затверджено стару форму Книги обліку доходів і витрат, втратив чинність.

Олена Жураківська, редактор

ОНОВЛЕНО ФОРМИ ЗАЯВ  
У СФЕРІ ДЕРЖАВНОЇ РЕЄСТРАЦІЇ

ЗАТВЕРДЖЕНО НОВУ ФОРМУ  
ОБЛІКУ ДОХОДІВ І ВИТРАТ ДЛЯ ФОП
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